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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

Програму виробничої практики складено відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія». 

Мета виробничої практики – поєднання теоретичної підготовки здобувачів з 

формуванням практичних навичок роботи за фахом для полегшення виходу здобувачів на 

ринок праці після закінчення ЗВО. 

Одночасно переслідується і навчальна мета, яка полягає у систематизації, 

закріпленні і розширенні теоретичних і практичних знань здобувача, набутих в 

попередні періоди. 

Узагальненою метою виробничої практики є закріпити і поглибити знання, 

отримані за попередній час навчання в університеті, і використовувати їх для 

обґрунтованого прийняття проектних рішень, набути досвіду роботи виконання пошуку і 

порівняльного аналізу при виборі найбільш прийнятних протоколів, алгоритмів та 

програм, вдосконалити знання й уміння при проектуванні комп’ютерних систем в цілому і 

практично закріпити навички розробки її базових елементів програмного, інформаційного 

та технічного забезпечення для комп’ютерних мереж та систем, набути досвіду в 

оформленні проектних і графічних матеріалів, складанні пояснювальних записок, 

специфікацій, відомостей та інше. 

Місце і роль дисципліни в системі підготовки фахівців відповідно до навчального 

плану. Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що 

формують профіль фахівця в області кібербезпеки. 
Набуття компетентностей: 

Відповідно до освітньої програми підготовки фахівців за спеціальністю 123 

«Комп’ютерна інженерія» навчальна дисципліна забезпечує формування загальних і 

фахових компетентностей: 

https://drive.google.com/file/d/1Bp5vC9jfGOoHatTbLS2Gj8B_l1vflYPi/view?usp=sharing
mailto:nklimenko@nubip.edu.ua


Загальні компетентності: 

ЗК2 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК6 Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК9 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК1. Здатність застосовувати законодавчу та нормативно-правову базу, а також 

державні та міжнародні вимоги, практики і стандарти з метою здійснення професійної 

діяльності в галузі комп’ютерної інженерії.  

СК5. Здатність використовувати засоби і системи автоматизації проектування до 

розроблення компонентів комп’ютерних систем та мереж, Інтернет додатків, 

кіберфізичних систем тощо.  

СК6. Здатність проектувати, впроваджувати та обслуговувати комп’ютерні 

системи та мережі різного виду та призначення.  

СК7. Здатність використовувати та впроваджувати нові технології, включаючи 

технології розумних, мобільних, зелених і безпечних обчислень, брати участь в 

модернізації та реконструкції комп’ютерних систем та мереж, різноманітних вбудованих 

і розподілених додатків, зокрема з метою підвищення їх ефективності.  

СК9. Здатність системно адмініструвати, використовувати, адаптувати та 

експлуатувати наявні інформаційні технології та системи.  

СК10. Здатність здійснювати організацію робочих місць, їхнє технічне 

оснащення, розміщення комп'ютерного устаткування, використання організаційних, 

технічних, алгоритмічних та інших методів і засобів захисту інформації.  

СК11. Здатність оформляти отримані робочі результати у вигляді презентацій, 

науково-технічних звітів.  

СК12. Здатність ідентифікувати, класифікувати та описувати роботу програмно-

технічних засобів, комп’ютерних та кіберфізичних систем, мереж та їхніх компонентів 

шляхом використання аналітичних методів і методів моделювання;  

СК13. Здатність вирішувати проблеми у галузі комп’ютерних та інформаційних 

технологій, визначати обмеження цих технологій.  

СК14. Здатність проектувати системи та їхні компоненти з урахуванням усіх 

аспектів їх життєвого циклу та поставленої задачі, включаючи створення, налаштування, 

експлуатацію, технічне обслуговування та утилізацію. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни студент набуде певні програмні 

результати, а саме 

ПРН1 Знати і розуміти наукові положення, що лежать в основі функціонування 

комп’ютерних засобів, систем та мереж. 

ПРН3 Мати знання та навички щодо проведення експериментів, збору даних та 

моделювання в комп’ютерних системах. 

ПРН5 Знати та розуміти вплив технічних рішень в суспільному, економічному, 

соціальному і екологічному контексті. 

ПРН8 Вміти системно мислити та застосовувати творчі здібності до формування 

принципово нових ідей. 

ПРН10 Вміти розробляти системне і прикладне програмне забезпечення для 

вбудованих і розподілених застосувань, мобільних систем, розраховувати, експлуатувати, 

типове для спеціальності обладнання. 
ПРН11 Вміти здійснювати пошук інформації в різних джерелах для розв’язання 

задач комп’ютерної інженерії. 
ПРН16 Вміти оцінювати отримані результати та аргументовано захищати прийняті 

рішення. 

ПРН17 Вміння спілкуватись, включаючи усну та письмову комунікацію 

українською мовою та однією з іноземних мов (англійською, німецькою, італійською, 

французькою, іспанською). 

ПРН20 Здатність адаптуватись до нових ситуацій, обґрунтовувати, приймати та 



реалізовувати у межах компетенції рішення. 

Зробимо курс корисним для вас. Якщо ви будете наполегливо працювати і 

докладати особливих зусиль, щоб не відставати від теоретичного та практичного 

матеріалу, ви отримаєте винагороду – як в короткостроковій перспективі, так і в 

набутті фахових компетентностей. Будь-ласка, широко використовуйте аудиторні 

заняття, текстові та відеоінструкції на ЕНК, вебінари, щоб переконатися, що 

рухаєтесь за графіком навчання. 

 
СТРУКТУРА КУРСУ 

№ з/п Етапи проходження практики та види діяльності студентів Всього годин 

1. Організаційний етап. Розробка планів і ознайомлення зі змістом практики 

1. Організаційні заходи щодо проходження практики, ознайомлення з програмою, 

завданням, формами звітності з практики 

5 

2. Розробка планів і визначення змісту практики 5 

 Разом 10 

2. Виконання завданнь за планом практики 

3. Виконання програми виробничої практики за індивідуальним планом 120 

 Разом 120 

3. Підсумки виробничої практики 

4. Підготовка звітних матеріалів про проходження виробничої практики 10 

5. Захист студентом виробничої практики 10 

 Разом 20 

 Всього годин 150 

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

 
Політика щодо 

дедлайнів та 

перескладання: 

Дедлайни визначені в ЕНК. Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку. Перескладання модулів відбувається із дозволу 

лектора за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний, стажування або відрядження). 

Політика щодо 

академічної 

доброчесності: 

Списування під час самостійних робіт, тестування та екзаменів 

заборонені (в т.ч. із використанням комп’ютерної техніки, 

мобільних пристроїв). 

 
Політика щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись індивідуально (в дистанційній on-line формі за 

погодженням із деканом факультету). 



ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ СТУДЕНТІВ 

Рейтинг 

здобувача вищої 

освіти, бали 

Оцінка національна за результати складання екзаменів 

заліків 

Екзаменів Заліків 

90-100 Відмінно  
зараховано 74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 незадовільно не зараховано 

 


